



凌晨救火,手被割破血洒一地

失火菜馆住着一家三口,夫妻俩撬卷帘门救人

3月5日凌晨3时,经三路与纬四路交叉路口的滕州菜馆早已关了门,老板一家三口正在酣睡。此时,一场火灾正在向他们悄悄逼近,若不是恰巧经过这里的王金钢夫妇冒着危险帮助救火,很难想象菜馆里的一家三口将有怎样的遭遇。

文/片 本报见习记者 时培磊



王金钢向记者讲述他和妻子救火时的情景。

一楼店面起火,三口人睡在二楼

5日凌晨2时许,在济南一家投资建设公司当司机的王金钢忙完了应酬,此时,他的妻子徐语红正在经三路与纬四路交叉口附近,“她和老同学聚会,我去那边接她。”

快到3点钟时,王金钢夫妇回家途中经过滕州菜馆。“她在车上冲我喊,快停车,你看那个店里面着火了。”王金钢告诉记者,“我下车后赶紧拨打了119火警电话。”

“当时,他们一家人还在睡觉。过了一会儿,店里的老板从里

面跑了出来,特别慌乱,连衣服也没穿。”王金钢说:“他告诉我们,他的老婆孩子还在楼上。”

徐语红一听里面还有人,就着急地使劲撬卷帘门。“消防车来得很及时,很快就听见鸣笛了。”

随着火势越来越大,室内的温度迅速升高,几扇卷帘门被推上去后,小店的玻璃墙“咣当”一声炸裂开来,玻璃迸溅了一地。

女汉子翻窗户,手被碎玻璃割破

这时,老板娘从二楼西边的窗户爬了出来。“她一个劲儿想往下跳,当时我们看到西边火势最旺,一边安抚她,一边把她指引到东边火势小的地方。”王金钢说。

老板娘沿着墙慢慢移动到东边。“当时,墙旁边全是电线,我们劝她等到消防官兵来了扶着云梯下来。”惊慌失措的她没有听劝,还是从二楼跳下。

“脚肯定骨折了,当时就动不

了。”王金钢和附近文具店的人帮忙把老板娘抬到安全的地方,并把她送进救护车。“老板娘说里面还有一个孩子,我们认为是几岁的小孩,我老婆一听就往里面冲,翻窗户的时候手被玻璃碴子割了个口子,血洒了一地。”

当时,消防官兵已经赶到,老板也告诉大家年近20岁的孩子已经从侧面出来,大家这才舒了一口气。王金钢从车里找出一块布

巾,给妻子捂住伤口,并向消防人员讲了他所知道的情况。最终,大火持续了40分钟后被灭掉。

带着一身的疲惫,还有衣服上溅满的鲜血和附着的烟灰,王金钢夫妇回到家时已是凌晨5点。王金钢用酒精给妻子的伤口消毒并进行包扎。“我女儿才10岁,得知我们救火的事情后,给我们洗完衣服才上床睡的觉。”王金钢笑着对记者说。

菜馆老板娘受伤,幸好不严重

5日上午10时,记者来到失火现场。在20多米的地方,仍能闻到烟熏火燎的味道。小店周围围满了人,大家正在议论凌晨发生的火情。

从外面看去,火势被有效地控制在一层室内,并没有大面积蔓延开来。地面上满是碎玻璃碴子,一双黑色的鞋子遗留在现场,旁边就是沾满血的一块毛巾,几平米的地方上到处都是血迹。“这

家店去年年底才接手过来,开了没几个月。”附近的一位居民告诉记者。

据周围居民介绍,这座绿色的二层楼房里边的建造结构大部分都是木质的,外边电线纵横交错,十几家店铺在一楼临街而立,二楼还住着一些居民。

“多亏了王师傅及时发现,帮忙救火,要不然烧起来的话,后果真是不堪设想。”几位住在楼上的居民议

论着。这家菜馆的邻居也有些后怕地告诉记者,“家里的墙壁都被熏黑了,昨晚只有孩子在这儿睡觉,被烟熏醒后跑了出来。”

目前,滕州菜馆的老板娘被送往济南市中医医院接受治疗。记者于5日上午见到其家属,得知伤势并不是特别严重。据悉,餐馆老板是滕州人。失火的具体原因目前尚不清楚,有居民认为可能是由于电线老化短路引发失火。

恒大集团 香港联合交易所上市股票代码:3333

毗邻一院三馆·对望齐鲁首高·俯瞰体育公园

雄踞西城·传承大宅

首付5万起·263m²阔景五室大宅·送3500元/m²豪装

元宵喜乐会 业主大联欢

恒大天玺 中轴核心·奢装王府

西城中轴核心 世界级地标环绕 500万超级大盘 15年名校教育 五星级铂金会所

恒大集团
EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

VIP 0531 55665666

项目地址:西客站兴福寺路与淄博路交汇处
投资商:恒大集团
开发商:济南西实置业有限公司
整合营销:世联行
整合推广:SCS先声广告

本广告相关内容、图片是对项目所做的示意图表现,仅供参考。最终以政府有关部门批准的文件、图则为准。买卖双方权利及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。

